MATCH DU SAMEDI 24 OCTOBRE 2015
Le 24 Octobre 2015 à la patinoire de Clermont-Communauté, a eut lieu le premier match de Hockey-Luges. L’équipe de Clermont-Ferrand renforcé de cinq joueurs de Cherbourg ont affronté l’équipe de Cholet. Après l’accueil des équipes et leur installation à l’hôtel, tous les joueurs se retrouvèrent à la patinoire pour un échange amical. A trois-quarts d’heure du début du match la tension et le trac commença à envahir certains joueurs de part et d’autre, pour qui s’étaient leurs premier match. Le match fut arbitré par Mr LOCHU Benoît, assisté de Mr BERRIER Lilian et Mr SMAGGHE Ewan. L’Arverne Handi Hockey (A-H-H) été représenté par Mr BERRIER Michel (Président), le HCCA été représenté par Mr DUPASQUIER Pierre (Président) et Mme GROSSETETE Catherine (Responsable du Hockey Mineur).
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L’engagement : le tout premier à CLERMONT-FERRAND :
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Le 1ier but de toute beauté pour Clermont-Ferrand :
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Ce match à été un agréable moment de convivialité, de sport et d’apprentissage, nous avons pu constater l’évolution de l’équipe de Clermont-Ferrand qui grâce à ses entraînements (1 heure par semaine), a progressé dans le collectif et l’individuel. Malgré la victoire de Cholet 10 à 4, le score ne reflète pas la qualité de jeu fourni devant 101 Spectateurs et une quinzaine d’élus politique et sportifs, dont ceux-ci ont apprécié la prestation des deux équipes.
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Après ce beau match, trois représentants des trois équipes, ont fait l’engagement de l’équipe fanion de Clermont-Ferrand de l’H-C-C-A (Hockey Clermont Communauté Auvergne), les Sangliers Arvernes (évoluant en D2), qui jouait ce soir-là contre SRASBOURG quel’ HCCA gagna 13 à 2 :
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Suite à ce superbe moment nous nous sommes retrouvés tous à la brasserie de la patinoire, pour partager un repas réparateur et un verre de l’amitié. Une fois le repas terminé tout le monde est reparti pour un repos bien mérité, en se promettant de se revoir au plus vite pour le match retour.
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